



FICHA TÉCNICA

BRICOFÁCIL Barra Adhesiva

Descripción del producto

Bricofácil Barra Adhesiva es un adhesivo especialmente indicado para manualidades, scrap, etc.

Bricofácil Barra Adhesiva pega papel, cartón y cartulina sin manchar ni traspasar el material.

Características técnicas

Aspecto: barra adhesiva sólida de color blanco

Tiempo abierto: 1 – 10 minutos (dependiendo de la cantidad de adhesivo aplicado)

Aplicaciones

- Aplicación limpia y sencilla
- Apto para uso escolar, sin disolventes
- Pegado de cromos, postales, fotografías, tela y toda clase de papeles
- Para niños y mayores

Modo de empleo

Preparación de superficies:

Las superficies a encolar deben estar limpias y secas, exentas de cualquier suciedad tipo polvo o grasa.

Aplicación:

Aplicar una capa fina y uniforme de Bricofácil Barra Adhesiva sobre cada una de las superficies a unir.

Unir ambas superficies presionando durante unos segundos.

Eliminar el exceso de cola con un trapo húmedo.

Disolución y limpieza

El producto en fresco se puede eliminar mediante un trapo humedecido en agua.

Almacenaje

Almacenar el producto en un lugar fresco y seco en su envase original cerrado a temperaturas entre 5 °C y 25 °C. La vida media del producto es de 60 meses.

Recomendaciones de seguridad

Este producto está clasificado como no peligroso según la Directiva 1999/45/CE y el Reglamento (EU) No 1272/2008.

Instrucciones más detalladas se recogen en la correspondiente ficha de datos de seguridad del producto.

En última instancia será responsabilidad del usuario determinar la idoneidad final del producto en cualquier tipo de aplicación.

Los datos indicados en esta Hoja Técnica no deben ser considerados nunca como una especificación de las propiedades del producto

Garantizamos las propiedades uniformes de nuestros productos en todos los suministros. Las recomendaciones y los datos publicados en esta hoja técnica se basan en nuestro conocimiento actual y rigurosos ensayos de laboratorio. Debido a las múltiples variaciones en los materiales y en las condiciones de cada proyecto, rogamos a nuestros clientes que efectúen sus propios ensayos de utilidad bajo las condiciones de trabajo previstas y siguiendo nuestras instrucciones generales. Con esto se evitan posteriores perjuicios, cuyas consecuencias serían ajenas a la empresa.

Ficha Técnica BRICOFÁCIL Barra Adhesiva Versión: 2.0 Fecha última revisión: 18/03/2021 Página 1 de 1

